
About ADAM:

For more than 40 years, professionals 
worldwide have relied on Adam Equipment 
for an extensive selection of dependable 
and affordable weighing equipment.  
Adam provides the right balance of  
speed, performance and value.

www.adamequipment.com

CBC Bench Counting Scales

The CBC bench counting scale offers intelligent functions that are 
practical for any counting application. The intuitive software is user-
friendly and keeps track of the count, automatically optimising the 
unit weight for greater accuracy. Designed to be tough, the CBC 
features ABS housing, stainless steel platform, non-slip feet and load 
cell protection. RS-232 interface allows easy communication with 
computers and printers.

Applications
• Parts counting
• Checkcounting
• Weighing
• Accumulation of weight

Features
• Programmable backlight can be set to “always on,”  

“always off” or “light only when weighing”
• Backlit LCD shows weight, unit weight and count in one convenient location
• Colour-coded keys facilitate quick recognition of the most frequently used buttons
• Level indicator and adjustable feet ensure proper balance  

setup for optimum weighing results
• Large, grade 304 stainless steel pan allows easy cleaning
• RS-232 interface is available to provide speedy connection to computers and printers
• Optional USB interface simplifies data communication
• Solid ABS housing is durable for industrial uses
• Auto power-off to save energy
• Parts counting with freely selectable sample sizes
• Internal counting resolution 1:600,000 for precise results
• Memory accumulation totals results
• Preset tare function speeds the process of repetitive weighing
• Zero-tracking feature ensures display returns to zero reading
• User can program alarm to sound when preset total is reached
• Rechargeable battery included for operation almost anywhere
• Programmable auto power-off to save energy

With three easy-to-read displays, 
CBC speeds up industrial counting 
and check counting tasks

Balances de Comptage CBC

La balance CBC offre des fonctions intelligentes qui sont pratiques 
pour les applications de comptage. Le logiciel intuitif est facile à 
utiliser et assure le suivi du compte, optimisant automatiquement 
le poids unitaire pour plus de précision. Conçue pour être robuste, 
la CBC contient une plate-forme en acier inoxydable ABS, des 
pieds antidérapants et une protection pour les capteurs de charge. 
L’interface RS-232 permet une communication aisée avec les 
ordinateurs et les imprimantes.

Le comptage industriel et le contrôle 
en comptage enfin optimisé grâce 
aux trois écrans LCD

Caractéristiques
• Rétro-éclairage programmable pouvant être défini sur "toujours allumé",  

"toujours éteint'' ou ''s'allume seulement lors d'une pesée"
• LCD rétro éclairé indique le poids, le poids unitaire et le comptage,  

fournissant les informations clés simultanément
• Touches codées en couleur facilitent la reconnaissance rapide  

des fonctions les plus fréquemment utilisées
• L'indicateur de mise à  niveau et des pieds réglables assurent une  

bonne stabilité de la balance pour optimiser les résultats de pesée
• Grand plateau de pesée en inox gradué 304 pour un nettoyage rapide et efficace
• Interface RS-232 pour la connexion à des ordinateurs et des imprimantes
• Interface USB en option simplifie la communication des données
• Châssis ABS solide est durable pour des utilisations industrielles
• Mise hors tension automatique pour économiser l'énergie
• Comptage de pièces avec des tailles d'échantillons sélectionnables librement 
• Résolution du comptage interne 1:600,000 pour des résultats précis
• Mémoire d'accumulation du total des résultats
• Prédétermination de la fonction de tare accélère le processus de pesage répétitif
• Fonction recherche du zéro assure que l'affichage revient à zéro
• Batterie rechargeable incluse pour un fonctionnement pratiquement n'importe où
• Mise hors tension automatique programmable pour économiser l'énergie

Application
• Comptage de pièces
• Contrôle du comptage
• Pesage
• Accumulation de poids

A Propos d’Adam Equipment

Depuis plus de 40 ans, les professionnels 
dans le monde entier comptent sur Adam 
Equipment pour fournir une vaste sélection 
d’équipements de pesage fiables et 
abordables. Adam offre la balance idéale 
associant vitesse, performance et valeur.

www.adamequipment.com

CBC Zählwaagen

Die CBC Bank Zählwaage bietet intelligente Funktionen, die 
praktisch für jede Aufzählungsanwendung sind. Das intuitive 
Software ist benutzerfreundlich und behält die Übersicht über 
die Zählung, wobei sie automatisch das Stückgewicht für höhere 
Genauigkeit optimiert. Entwickelt um robust zu sein, bietet 
die CBC einen ABS- Gehäusemantel, eine Plattform aus nicht 
rostendem Stahl, Antirutschfüße und Schutz für die Lastmessdose. 
Eine RS-232-Schnittstelle ermöglicht die einfache Kommunikation 
mit Computern und Druckern.

Zähl-und Kontrollzählwägung  
mit Zähloptimierung

Merkmale und Funktionen
• Programmierbare Displaybeleuchtung mit “immer an”,  

“immer aus”, und “nur beim Wiegen” als Optionen
• Hinterleuchtete LCDs für Gesamtgewicht, Stückgewicht, und Menge
• Farblich hervorgehobene Tasten erlauben schnelles Arbeiten
• Libelle und höhenverstellbaren Füße zum Nivellieren
• Große, leicht zu reinigende Wägeplatte aus Edelstahl
• RS-232-Schnittstelle erhältlich, um eine Verbindung mit  

Computern und Druckern zu ermöglichen
• USB-Schnittstelle (opt.) für leichten Datenaustausch
• Robustes ABS-Gehäuse für Einsatz in anspruchsvollem industriellem arbeitsumfeld
• Automatisches Abschalten spart Energie
• Stückzählung mit frei wählbaren Probengrößen
• Interne Zählauflösung 1:600.000 für präzise Ergebnisse
• Summenspeicher summiert Ergebnisse
• Voreinstellbares Tara beschleunigt den Prozess bei sich wiederholenden Wägungen
• Durch die Nullnachführung geht die Anzeige immer auf Null zurück
• Voreinstellbare Zählfunktion mit akustischem Alarm, der bei  

Erreichen der voreingestellten Stückmenge ertönt
• Durch internen Akku (inkl.) praktisch überall einsetzbar
• Die Funktion Automatisches Abschalten ist einstellbar und energiefreundlich

Anwendungen
• Stückzählung
• Kontrollzählung
• Wägung
• Summenspeicher

Über uns:

Seit über 40 Jahren verlassen sich 
Fachleute weltweit auf Adam Equipments 
breite Auswahl an zuverlässiger und 
preisgünstiger Wiegeausrüstung. Adam 
liefert das richtige Gleichgewicht aus 
Geschwindigkeit, Leistung, und Wert.

www.adamequipment.com

Bilance da banco contapezzi CBC

La bilancia contapezzi a banco CBC offre funzioni intelligenti che sono 
pratiche per qualsiasi applicazione di conteggio.  Il software intuitivo 
è facile da usare e tiene sotto controllo il conteggio, ottimizzando 
automaticamente il peso unitario per una maggiore precisione. 
Progettata per essere resistente, la CBC presenta una cassetta in ABS, 
una piattaforma in acciaio inox, piedini antiscivolo e una protezione 
delle celle di carico. L’interfaccia RS-232 consente una comunicazione 
facile con computer e stampanti.

Con tre display facili da leggere 
la CBC velocizza il conteggio 
industriale e controllo di conteggio

Caratteristiche
• La retroilluminazione programmabile puo’ essere impostata su “sempre attiva”, 
• “sempre passiva” o “illuminazione solo quando in pesatura”
• Display LCD retroilluminato mostra peso, unità di peso  

e conteggio in una posizione conveniente
• Tasti codificati a colori facilitano il riconoscimento  

dei pulsanti più frequentemente utilizzati 
• Indicatore di livello e piedini aggiustabili per assicurare una installazione 

appropriata per resultati di pesatura ottimali
• Il grande piatto in acciaio inossidabile grado 304 consente una facile pulizia
• Interfaccia RS-232 per la connessione a computers o stampanti
• Scelta facoltativa dell’ interfaccia USB semplifica la comunicazione di dati
• Una custodia solida ABS resistente per usi industriali
• Uno spegnimento automatico per risparmio energia
• Conteggio pezzi con dimensioni di campioni liberamente selezionabili
• Risoluzione di conteggio interno 1:600.000 per risultati di precisione
• Funzione di memorizzare l’accumulo totale dei resultati 
• Funzione di tara prestabilita accelera il processo di pesatura ripetitiva
• Funzione di traccia a zero assicura che il display ritorni a zero
• Batteria ricaricabile inclusa per un funzionamento in qualunque luogo
• Spegnimento automatico programmabile per risparmiare energia

Applicazioni
• Conteggio pezzi
• Controllo di conteggio
• Pesatura
• Accumulazione

Informazioni su ADAM:

Per più di 40 anni, i professionisti di tutto  
il mondo hanno fatto affidamento su  
Adam Equipment per una vasta selezione di 
affidabili ed economiche apparecchiature di 
pesatura. Adam fornisce il giusto equilibrio 
di velocità, prestazioni e valore.

www.adamequipment.com

CBC Balanças de mesa para contagem

A balança de cálcuo de bancada CBC oferece funções inteligentes 
e práticas para qualquer aplicação de cálculo. O software intuitivo 
é fácil de usar e mantém o registo da contagem, optimizando 
automaticamente o peso da unidade para maior precisão. 
Projetada para ser resistente, a CBC possui uma caixa ABS, 
plataforma de aço inoxidável, pés anti-derrapantes e proteção da 
célula de carga. O Interface RS-232 permite comunicação fácil com 
computadores e impressoras.

Com três ecrãs para leituras 
fáceis, a CBC acelera a tarefas de 
contagem e verificação

Características
• Iluminação programável pode ser definido como "sempre aceso",  

"sempre desligado" ou "luz somente quando pesando"
• LCD retroiluminado mostra o peso, peso por unidade e  

contagem em um local conveniente
• Teclas codificadas por cores facilita o reconhecimento rápido dos botões mais usados
• Indicador de nível e pés ajustáveis   garantem a configuração adequado de equilíbrio 

para otimizar os resultados de pesagem
• Prato grande de aço inoxidável tipo 304, permite uma limpeza rápida
• Interface RS-232 para conexão com computadores e impressoras
• Interface USB opcional simplifica a comunicação de dados
• Caixa de ABS sólido é durável para usos industriais
• Desligamento automático para economizar energia
• Contagem de peças com amostras de quantidades livremente selecionáveis
• Resolução de contagem interna 1:600.000 para resultados de precisão
• Acumulação por memória totaliza os resultados 
• Função de tara predefinido acelera o processo de pesagem repetitivo
• A característica manutenção do zero garante ecrã volta a zero 
• Bateria recarregável incluída para funcionamento em praticamente qualquer lugar
• Programável desligamento automático para economizar energia

Aplicações
• Contagem de peças
• Recuento de Control
• Pesagem
• Acumulación de Peso

Sobre Adam:

Com mais de 40 anos de experiência na 
produção de balanças, profissionais em 
todo o mundo confiam em Adam para 
produtos de qualidade, ricos em recursos e 
com valores best-in-class - o equilíbrio certo 
entre velocidade, desempenho e valor.

www.adamequipment.com

Básculas Cuentapiezas CBC

La balanza CBC ofrece funciones inteligentes que son prácticas 
para cualquier aplicación de contaduría. El software intuitivo es fácil 
de utilizar y realiza un seguimiento de la cuenta, automáticamente 
optimizando el peso de la unidad para obtener mayor precisión. 
Diseñada para ser resistente, la CBC cuenta con una carcasa ABS, 
plataforma de acero inoxidable, patas antideslizantes y protección 
celular. Su Interfaz RS-232 permite la fácil comunicación con 
computadoras e impresoras.

Conteo industrial y revisión de 
conteo fácil con triple LCD

Características
• Retroiluminación programable se puede ajustar a "siempre prendida",  

"siempre apagada" o "prenderse al pesar"
• Pantalla LCD retroiluminada indica el peso, la unidad  

de peso y recuento en un solo lugar
• Teclas de colores facilitan el reconocimiento rápido de las teclas más utilizadas
• Nivel de aire y patas de nivelación ajustables permiten  

una configuración óptima para optimizar los resultados de pesaje
• Gran, plato de acero inoxidable tipo 304 permite la limpieza rápida
• Interfaz RS-232 para proporcionar una conexión rápida a computadoras e impresoras
• Interfaz USB opcional simplifica la comunicación de datos
• Carcasa sólida de plástico ABS resistente para usos industriales
• Función de auto apague programable para ahorrar energía
• Recuento de piezas con elección libre del tamaños de la muestra 
• Resolución interna de recuento 1:600.000 para resultados de precisión
• Resultados totales de acumulación de memoria
• Función de tara preajustados acelera el proceso de pesaje repetitivo 
• Característica zero-tracking garantiza la lectura en la pantalla vuelva a cero 
• Batería recargable incluida para la operación prácticamente en cualquier lugar
• Auto apague programable para ahorrar energía

Aplicaciones
• Recuento de piezas
• Recuento de Control
• Pesaje
• Acumulación de Peso

Sobre ADAM:

Con más de 40 años de experiencia 
en la producción de instrumentos de 
pesaje, profesionales en todo el mundo 
confían en productos Adam por su 
calidad, múltiples funciones y el mejor 
valor en su clase. El Balance Ideal de 
rapidez, rendimiento y valor.

www.adamequipment.com



Model CBC 4 CBC 8 CBC 16 CBC 32 CBC 48 CBC 3M CBC 6M CBC 15M CBC 30M

Capacity 4kg 8kg 16kg 32kg 48kg 3kg 6kg 15kg 30kg

Readability 0.1g 0.2g 0.5g 1g 2g 1g 2g 5g 10g

Internal Counting Resolution 1:600000

Pan Size 225x275mm

Weighing Units g kg g kg

Stabilisation Time (sec) 2

Interface RS-232, Optional USB RS-232

Calibration External calibration

Display Backlit LCD with 20mm -high digits

Power Supply Mains power cord / Internal rechargeable battery

Operating Temperature 0° to 40°C

Housing ABS plastic

Overall Dim. 315x355x110mm (wxdxh)

Net Weight 4.4kg

Approvals N/A EC type approved / NMI trade approved

Accessories
Item number    Description
302000001 .................... Hard carrying case with lock 
302205006 ................... In-use cover 
700200057 .................... In-use cover (pack of 5) 
700200058 ................... In-use cover (pack of 10) 
1120011156 ...................... ATP thermal printer  
3126011263 .................... ATP thermal printer paper 
3126011281 ..................... ATP thermal printer paper (pack of 10) 
3074010266 .................. RS-232 cable (null-modem)
3074010507................... RS-232 to USB adapter (must order corresponding RS-232 cable)
600002028 ................... Adam DU data collection program 
700660290 ................... Calibration certificate 

www.adamequipment.com

ATP thermal printer
Easy-to-use features combined with quick 
set-up equals a truly versatile thermal 
printer. A single push-button feed key and 
three easy-to-read LED indicators make 
operation simple.

In-use wet cover
In-use covers provide an easy 
and affordable way to help keep 
the balance clean and protected.

AdamDU data collection program
Adam DU software connects a balance to 
the laboratory network, helping to achieve 
seamless data collection, transfer and 
analysis. DU features an easy-to-use interface 
with a main command window, allowing users 
to quickly collect information from up to eight 
Adam balances simultaneously using RS-232 
or USB connections.

CBC Bench Counting Scales

Adam Equipment follows a policy of continuous improvement and reserves the right to change specification and pricing without notice. Adam Equipment’s standard terms and conditions of sale apply. Errors and omissions excepted. 

Supplied by

©2016 Adam Equipment.        EN-6062

Key Accessories

Balances de Comptage CBC

Accessoires
Numéro d'article ...........Description
302000001 ..............................  Valise de transport pour 
302205006 .............................  Coque en Plastique 
700200057 ..............................  Coque en Plastique (5) 
700200058 .............................  Coque en Plastique (10) 
3126011263 ..............................  Rouleau de papier thermique pour ATP 
3126011281 ...............................  Papier thermique pour imprimante ATP (lot de 10) 
1120011156 ................................  Imprimante Thermique ATP 
3074010266 ............................  Câble RS-232 vers PC 
3074010507.............................  RS-232 vers Câble interface USB  

 (doit être commandé avec le câble RS-232)
600002028 .............................  Programme d’acquisition de données 
700660290 .............................  Certificat de Calibrage 

Principaux Accessoires

Imprimante Thermique ATP
La facilité d’utilisation combinée avec une 
mise en route rapide correspondant à une 
imprimante thermique réellement polyvalente. 
Un bouton-poussoir unique d’alimentation et 
trois indicateurs LED faciles à lire permettent 
un fonctionnement simplifié.

Coque en Plastique
Les coques de protection offrent un moyen 
facile et abordable pour garder la balance 
propre et protégée.

Programme d’acquisition de données
Le logiciel Adam DU connecte une balance au 
réseau du laboratoire dans le but de réaliser 
l’acquisition de données ainsi que le transfert 
et l’analyse. L’Adam DU dispose d’une interface 
conviviale dotée d’une fenêtre de commande 
principale permettant aux utilisateurs de collecter 
rapidement des informations à partir de huit 
balances Adam simultanément en utilisant la 
RS-232 ou l’USB.

Fourni par

www.adamequipment.com
Adam Equipment poursuit une politique d’amélioration continue et se réserve le droit de modifier les spécifications et les prix sans préavis. Les conditions standards de vente d’Adam Equipment s’appliquent. Sauf erreur ou omission.

©2016 Adam Equipment.        FR-6062

Modèle CBC 4 CBC 8 CBC 16 CBC 32 CBC 48 CBC 3M CBC 6M CBC 15M CBC 30M

Capacité 4kg 8kg 16kg 32kg 48kg 3kg 6kg 15kg 30kg

Précision 0.1g 0.2g 0.5g 1g 2g 1g 2g 5g 10g

Résolution de comptage interne 1:600000

Taille du plateau 225x275mm

Unités de pesage g kg g kg

Temps de stabilisation (sec) 2

Interface RS-232, USB en option RS-232

Calibrage Calibrage externe

Affichage LCD rétro éclairé avec des chiffres de 20mm de haut

Alimentation Cordon secteur / Batterie Interne Rechargeable

Température d’utilisation 0° à 40°C

Carter ABS

Dim. totale 315x355x110mm (lxpxh)

Poids net 4.4kg

Homologation Non disponible Homologuée de Type CE / Approuvée pour le commerce par le NMI

CBC Zählwaagen

Zubehör
Artikelnr. Beschreibung
302000001 ..........  Hartschalentragekoffer mit Schloss 
302205006 .........  Arbeitsschutzhaube 
700200057 ..........  Arbeitsschutzhaube (5) 
700200058 .........  Arbeitsschutzhaube (10) 
3126011263 ..........  Thermopapier  
3126011281 ...........  Thermopapier (10er-Pack) (für Art.Nr. 1120011156-ATP Drucker) 
1120011156 ............  ATP Thermodrucker 
3074010266 ........  RS-232-Kabel zu PC (Null-Modem)
3074010507.........  RS-232 nach USB Schnittstellenkabel  

(muss zusammen mit dem passenden RS-232-Kabel bestellt werden) 
600002028 .........  Adam DU - Datensammelprogramm 
700660290 .........  Adam Kalibrierschein 

Nützliches Zubehör

ATP Thermodrucker
Seine Bedienerfreundlichkeit und der 
schnelle, leichte Aufbau machen den 
Thermodrucker zu einem vielseitigen 
Gerät. Der Drucker ist über seine einzelne 
Vorschubtaste und drei leicht zu lesende 
LED-Anzeigen einfach zu bedienen.

Arbeitsschutzhaub
Arbeitsschutzhauben sind eine ideale 
Methode, Ihre Waage vor Staub und 
anderen Verunreinigungen zu schützen.

Adam DU - Datensammelprogramm
Die Adam DU Software verbindet Ihre Waage 
mit dem Labor-Netzwerk und hilft, eine nahtlose 
Datenerfassung, Übertragung und Analyse zu 
erreichen. Die Adam DU verfügt über eine einfach 
zu bedienende  Benutzeroberfläche mit einem 
Hauptbefehlsfenster, so dass einfach und schnell 
Daten von bis zu acht Adam Waagen gleichzeitig 
überwacht und über die RS-232 und USB-
Verbindungen gesammelt werden können. 

Bestellen

www.adamequipment.com
Adam Equipment hält sich im Interesse kontinuierlicher Verbesserung das Recht vor, technische Daten und Preise ohne vorherige Ankündigung zu ändern. Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen von Adam Equipment. Fehler und Auslassungen vorbehalten.
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Modell CBC 4 CBC 8 CBC 16 CBC 32 CBC 48 CBC 3M CBC 6M CBC 15M CBC 30M

Kapazität 4kg 8kg 16kg 32kg 48kg 3kg 6kg 15kg 30kg

Ablesbarkeit 0.1g 0.2g 0.5g 1g 2g 1g 2g 5g 10g

Interne zählen Auflösung 1:600000

Größe Wägeplatte 225x275mm

Wägeeinheiten g kg g kg

Stabilisierungszeit (sec) 2

Schnittstelle RS-232, USB (opt.) RS-232

Kalibrierung Extern

Anzeige Hinterleuchtete LCD mit 20mm Ziffernhöhe

Stromversorgung Netzkabel / Interner Akku

Betriebstemperatur 0° bis 40°C

Gehäuse ABS Kunststoff

Gesamtabmessungen 315x355x110mm (BxTxH)

Nettogewicht 4.4kg

Zulassungen k.A. Eichfähig / Geeicht

Modello CBC 4 CBC 8 CBC 16 CBC 32 CBC 48 CBC 3M CBC 6M CBC 15M CBC 30M

Capacita’ 4kg 8kg 16kg 32kg 48kg 3kg 6kg 15kg 30kg

Precisione 0.1g 0.2g 0.5g 1g 2g 1g 2g 5g 10g

Risoluzione di conteggio interno 1:600000

Dimensione piatto 225x275mm

Unita’ di misura g kg g kg

Tempo di stabilizzazione (sec) 2

Interfaccia RS-232, Scelta facoltativa USB RS-232

Calibratura Calibratura esterna

Display LCD retroilluminato con caratteri 20mm alti

Alimentazione Cavo di alimentazione / Batteria recaricabile interna

Temperatura di esercizio 0° a 40°C

Custodia ABS

Dimensioni totali 315x355x110mm (lxpxh)

Peso netto 4.4kg

Approvazioni N/A Omologazione CE / Omologazione NMI

Bilance da banco contapezzi CBC

Accessori
Numero dell’unita’ Descrizione
302000001 ..............................  Cassetta di trasporto 
302205006 .............................  Coperchio protettivo 
700200057 ..............................  Coperchio protettivo (Confezione da 5) 
700200058 .............................  Coperchio protettivo (Confezione da 10) 
3126011263 ..............................  Carta termica per stampante ATP 
3126011281 ...............................  Carta termica per stampante ATP (pacco da 10) 
1120011156 ................................  Stampante termica 
3074010266 ............................  Cavo RS-232 (null-modem)
3074010507.............................  Adattatore RS-232 e USB  

 (Si deve ordinare un corrispondente cavo RS-232)
600002028 .............................  Programma Adam DU                                
700660290 .............................  Certificato di calibratura 

Accessori principali

Carta termica per stampante ATP
Recursos fáceis de usar combinados 
com configuração rápida equivale a uma 
impressora térmica verdadeiramente versátil. 
Um único botão de pressão para alimentação 
de papel e três indicadores LED de fácil 
leitura tornam a operação simples.

Coperchio protettivo
Il coperchio protettivo fornisce un modo 
semplice e conveniente per aiutare a 
mantenere la bilancia pulita e protetta.

Programma Adam DU
Il programma ADAM DU collega una bilancia 
con la rete di laboratorio, contribuendo a 
realizzare una raccolta di dati ininterrotti, 
trasferimento e analisi. ADAM DU offre 
un’interfaccia facile da usare con una finestra 
di controllo principale che consente agli utenti 
di raccogliere rapidamente le informazioni 
ricavate da un massimo di otto bilance ADAM 
contemporaneamente tramite RS-232 o 
connessioni USB.

Consegnato da

www.adamequipment.com
Adam Equipment segue una politica di un miglioramento continuo e si riserva il diritto di modificare specificazione e prezzi senza preavviso. Termini e condizioni di vendita standard Adam Equipment sono applicabili. Salvo errori e omissioni.
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CBC Balanças de mesa para contagem

Acessórios
Número do item Descrição
302000001 .............................  Mala de transporte rígida com cadeado 
302205006 ............................  Capa transparente para proteção do ecrã e do teclado 
700200057 .............................  Protetor de ecrã (Pacote de 5) 
700200058 ............................  Protetor de ecrã (Pacote de 10) 
3126011263 .............................  Papel para impresora ATP 
3126011281 ..............................  Papel para impresora ATP (10 Rolos) 
1120011156 ...............................  Impresora térmica ATP 
3074010266 ...........................  Cabo Serial RS232 Null Modem 
3074010507............................  Conversor USB para serial RS-232  

 (Deve ser encomendado com o cabo RS232 correspondente) 
600002028 ............................  Software Adam DU 
700660290 ............................  Certificado de Calibração 

Acessórios principais

Impresora térmica ATP
Recursos fáceis de usar combinados 
com configuração rápida equivale a uma 
impressora térmica verdadeiramente versátil. 
Um único botão de pressão para alimentação 
de papel e três indicadores LED de fácil 
leitura tornam a operação simples.

Capa transparente
Capas de proteção fornecem uma maneira 
fácil e acessível para ajudar a manter a 
balança limpa e protegida.

Software Adam DU
A software Adam DU liga uma balança à 
rede de laboratório, ajudando a atingir a 
coleta de dados, transferências e análise 
contínua. DU apresenta um interface fácil 
de usar, com uma janela de comando 
principal, permitindo que os usuários 
recolham informações rapidamente 
utilizando RS-232 ou conexões USB até 
oito balanças Adam simultaneamente. 

Fornecido por

www.adamequipment.com
Adam Equipment segue uma política de melhoria contínua e reserva o direito de alterar as especificações e preços sem aviso prévio. Condições gerais de Adam Equipment e condições de venda aplicam. Erros e omissões excetuados.
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Modelo CBC 4 CBC 8 CBC 16 CBC 32 CBC 48 CBC 3M CBC 6M CBC 15M CBC 30M

Capacidade 4kg 8kg 16kg 32kg 48kg 3kg 6kg 15kg 30kg

Legibilidade 0.1g 0.2g 0.5g 1g 2g 1g 2g 5g 10g

Resolução interna de contagem 1:600000

Tamanho do Pan 225x275mm

Unidades de peso g kg g kg

Tempo de estabilização (sec) 2

Interface RS-232, USB Opcional RS-232

Calibração Calibração Externa

Ecrã Pantalla LCD Retroiluminada com 20mm dígitos de altos

Fonte de alimentação Cable de Alimentación de Red / Batería Interna Recargable

Temperatura de funcionamento 0° a 40°C

Habitação ABS

Dimensões totais 315x355x110mm (wxdxh)

Peso líquido 4.4kg

Aprovações No Disponible Aprobación de Tipo CE / Aprovação NMI Trade

Básculas Cuentapiezas CBC

Accesorios
No. de Artículo    Descripción
3074010266 .................. Cable RS-232 (Tipo de módem nulo)
3074010507................... Adaptador RS-232 a USB  

 (se debe pedir el correspondiente cable RS-232)
302205006 ................... Cubierta de Protección 
700200057 .................... Cubierta de Protección (5 piezas)    
700200058 ................... Cubierta de Protección (10 piezas)       
1120011156 ...................... Impresora térmica Adam ATP 
302000001 .................... Maletín de transporte 
3126011263 .................... Papel térmico para impresora ATP  (1 Rollo) 
3126011281 ..................... Papel térmico para impresora ATP (10 Rollos) 
600002028 ................... Software AdamDU (Recolección de datos) 
700660290 ................... Certificado de Calibración 

Características principales

Impresora térmica Adam ATP
Características fáciles de usar en combinación 
con una configuración rápida resulta en 
una impresora térmica verdaderamente 
versátil. Un solo botón de alimentación y tres 
indicadores LED fáciles de leer permiten una 
simple operación.

Cubierta de Protección
Las cubiertas de protección proporcionan 
una manera fácil y asequible para ayudar a 
mantener la balanza limpia y protegida.

Software AdamDU
El Software AdamDU conecta la balanza 
a la red de laboratorios, para facilitar la 
recolección de datos, la transferencia y 
el análisis. DU cuenta con una interfaz y 
ventana de control principal fácil de usar, 
lo que le permite a los usuarios recopilar 
rápidamente información de hasta ocho 
balanzas Adam simultáneamente usando 
conexiones RS-232 o USB.

Suministrados por

www.adamequipment.com
Adam Equipment sigue una política de mejoramiento continuo y reserva el derecho de cambiar especificaciones y precios sin previo aviso. Los términos de serie de Adam Equipment y condiciones de venta se aplican. Errores y omisiones se exceptúan.
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Modelo CBC 4 CBC 8 CBC 16 CBC 32 CBC 48 CBC 3M CBC 6M CBC 15M CBC 30M

Capacidad 4kg 8kg 16kg 32kg 48kg 3kg 6kg 15kg 30kg

Legibilidad 0.1g 0.2g 0.5g 1g 2g 1g 2g 5g 10g

Resolución interna de conteo 1:600000

Tamaño del plato 225x275mm

Unidades de medida g kg g kg

Tiempo de estabilización (sec) 2

Interfaz RS-232, USB Opcional RS-232

Calibración Calibración Externa

Pantalla Pantalla LCD Retroiluminada con dígitos 20mm de alto

Alimentación de corriente Cable de Alimentación de Red / Batería Interna Recargable

Temperatura de operación 0° a 40°C

Carcasa ABS

Dimensiones totales 315x355x110mm (axpxa)

Peso Neto 4.4kg

Aprobaciones No Disponible Aprobación de Tipo CE / Aprobación NMI para el comercio


